学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 指

第 17 期

中共浙江国际海运职业技术学院委员会学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023年11月30日

"演绎红色故事赓续红色血脉"——学校举办第二届"红色故事" 大赛

为深入学习贯彻习近平总书记关于传承红色基因、赓续红色血脉的重要论述,弘扬革命文化、重温英雄事迹、讲好红色故事,推进主题教育活动走深走实,扎实开展廉政文化月,激励学校师生踔厉奋发、勇毅前行,凝聚起团结奋斗高水平职业院校的强大力量,11月29日下午,学校在董浩云图书馆四楼报告厅举办了第二届"红色故事"大赛。校领导孔志光、张谷燕、刘相、黄承,省委巡回督导组金哲希同志、市委主题办李莎莎和各二级学院的师生代表齐聚一堂,共同聆听经典红色故事,重温党的奋斗历史。

大赛在校团委的《战火中的大学生》中拉开帷幕,讲述了卢沟桥事变后 国立西南联合大学的学生们在战火中学习、成长、经受考验,最终成长为抗 日救亡中坚力量的故事。

航海工程学院党总支的《刘胡兰》、海洋装备工程学院党总支的《你好, 杨静娟》、海洋旅游学院党总支的《金维映——巾帼何曾让须眉》通过不同 的演绎形式,展现了共产主义事业建设历史中的女性力量。

现代港口贸易学院党总支的《西安风云》生动地演绎了西安事变"兵谏", 迫使蒋介石停止内战, 一致抗日的故事。

校艺术团的舞蹈表演《觉醒年代》,以舞姿展示了激荡年代共产主义思想如何影响人们的生活和命运。

国际教育学院党支部的《二七大罢工》演绎了中国共产党领导下的第一次工人运动高潮。

石油化工学院党支部的《怒吼》展示了1919年青年学生们抗议日本抢夺 山东半岛,率先发出怒吼,试图唤醒沉睡已久的东方巨龙的故事。

机关党总支的《丰碑》演绎了红军行军途中,一位军需处长舍已为人的 感人故事。校艺术团带来歌曲《如愿》,用歌声呈现了在世代中国人的奋斗 与传承中,祖国日益强大之景。

经过激烈角逐,机关党总支的《丰碑》荣获特别表演奖;石油化工学院党支部的《怒吼》荣获一等奖;国际教育学院党支部的《二七大罢工》、航海工程学院党总支的《刘胡兰》荣获二等奖;校团委的《战火中的大学生》、海洋装备工程学院党总支的《你好,杨静娟》、海洋旅游学院党总支的《金维映——巾帼何曾让须眉》、现代港口贸易学院党总支的《西安风云》荣获三等奖。

通过经典红色故事的重新演绎,现场观众不由自主地沉浸到那段波澜壮阔的历史中,每个故事中动人心魄的瞬间都让人难以忘怀,在体味故事感人至深的同时也催人奋进,将红色文化、红色基因作为砥砺前行中的鲜亮底色和力量源泉。(学校主题教育领导小组办公室)

报:校领导,学校各基层党组织,各部门各单位

发: 学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室